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Kance lár i a  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 10. 4. 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
Správne konanie: 0039/SKL/2024 zo dňa 15. 1. 2024 

Predmet:  Zmena registrácie retransmisie 

Účastník konania: Kúpele Trenčianske Teplice, a.s. 

Správny orgán:  Rada pre mediálne služby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:  3. 4. 2024 



NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej ako orgán príslušný podľa 
§ 109 a § 110 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. 0039/SKL/2024 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie účastníka konania 
 
Kúpele Trenčianske Teplice, a.s. 
T.G. Masaryka 21 
914 51 Trenčianske Teplice 
IČO: 34 129 316 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 183 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/288, ktorá v plnom znení znie takto: 
 
„1. Špecifikácia siete alebo telekomunikačného zariadenia alebo spôsob poskytovania retransmisie: 

- hlavná stanica: Liečebný dom Krym 
- spôsob poskytovania retransmisie: KDS 

   
2. Územný rozsah alebo teritórium poskytovania retransmisie: Kúpele Trenčianske Teplice 
 
3. Počet koncových užívateľov alebo účastníkov: 624 
 
4. Ponuka programových služieb: 
televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, RTVS 24, RTVS Šport, TA3, TV MARKÍZA, 

TV MARKÍZA +1,Markíza Krimi, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ 
PLUS, Jojko, JOJ 24, JOJ ŠPORT, JOJ Cinema, WAU, CS Film, 
CS Mystery, CS History, CS Horror  

 
rozhlasové programové služby: Rádio Slovensko, Rádio DEVÍN, Rádio REGINA, Rádio_FM, 

FUN RADIO, EURÓPA 2, RADIO VIVA, EXPRES“ 
 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 10. 5. 2024                       Z: ReO 
 

*    *    *  
 
Podľa ustanovenia § 180 ods. 1 písm. d) a e) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Žiadosť o registráciu 
retransmisie obsahuje údaj o plánovanom počte koncových užívateľov alebo účastníkov a údaje o 
ponuke programových služieb, ktorú žiadateľ o registráciu retransmisie plánuje prostredníctvom 
retransmisie poskytovať; ak je programová ponuka rozdelená do viacerých súborov s rozdielnymi 



cenami pre účastníka, uvedú sa aj údaje o programových službách zaradených do základnej 
programovej ponuky“. 
 
Podľa ustanovenia § 183 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z.: „O zmene registrácie retransmisie na žiadosť 
prevádzkovateľa retransmisie regulátor rozhodne do 60 dní od začatia konania; ak regulátor v určenej 
lehote nerozhodne, považuje sa to za súhlas so zmenou, o ktorú prevádzkovateľ retransmisie požiadal.“ 
 
Podľa ustanovenia § 183 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Prevádzkovateľ retransmisie je povinný 
oznámiť regulátorovi aktuálne údaje podľa § 180 ods. 1 písm. d) a e) súhrnne za celý územný rozsah 
raz ročne do 31. januára podľa stavu k 1. januáru daného kalendárneho roku. Prevádzkovateľ 
retransmisie je tiež povinný vyhovieť žiadosti regulátora o nahlásenie aktuálneho stavu údajov 
uvedených v § 180 ods. 1 písm. d) a e) osobitne podľa jednotlivých častí svojho územného rozsahu, 
najmä v súvislosti s preverovaním splnenia povinností podľa § 30 ods. 1 písm. a) a b).“ 
 

*    *    *  
 

Dňa 15. 1. 2024 účastník konania doručil Rade oznámenie o zmene registrácie retransmisie. Z toho 
dôvodu sa dňa 15. 1. 2024 začalo správne konanie č. 0039/SKL/2024 vo veci zmeny registrácie 
retransmisie. 

  
Predmetom oznámenia účastníka konania je zmena v aktuálnej ponuke programových služieb. 
Účastník konania rozšíril ponuku programových služieb o služby Jojko, JOJ 24 a JOJ ŠPORT. V počte 
koncových užívateľov v porovnaní s predchádzajúcim kalendárnym rokom k zmene nedošlo. 

 
Kancelária Rady preskúmala oznámenie účastníka konania a konštatuje, že obsahuje požadované 
údaje v zmysle § 183 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. Z uvedeného dôvodu navrhujeme Rade, aby 
vyhovela žiadosti účastníka konania o zmenu registrácie retransmisie. 
 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia. 
 
 
 


